

- 提要：甜蜜的孩子们，你们现在是创建不朽之地的工具，那里不会有任何痛苦和罪恶。那是一个无罪恶的世界。
- 提问：奇妙的神的家庭计划是什么呢？
- 回答：神的家庭计划是：有计划生育，并创建一个真理的信仰，摧毁所有无数的宗教信仰。人们制定控制生育的计划。父亲说：他们的计划不可能起作用。只有我来创建那个新世界；所有其他灵魂之后会回到他们上面的家。只有非常少的灵魂会留下来。

Om shanti。这是一个家，一所大学，也是一个机构。你们孩子们，你们灵魂们明白，他是Shiv Baba，而灵魂是saligram（孩子），身体属于灵魂。身体不会说，“我的灵魂”。是灵魂在说，“我的身体”。灵魂是不朽的，而身体是易腐朽的。你们现在视你们自己为灵魂。我们的Baba是Shiva，他是至尊父亲。你们灵魂们知道，他是你们至尊的Baba，他也是至尊的老师和至尊的导师。在膜拜的道路上，人们呼唤到：噢，神-父亲！甚至，在死亡的那一刻，他们也会说：噢 神！嗨 Ishwar！他们在呼唤，可是，“所有灵魂们的父亲是一位”（这个认知）并没有精确地留在他们的心智里。人们说，“噢 洁化者”。因此，他也是导师（Guru）。他们说：把我们从痛苦中解放出来，带我们去宁静之地吧。因此，他是父亲，也是洁化者Satguru（至尊导师）。然后，因为他给我们解释世界周期是如何转动的，人类是如何经历84世的，因为他也解释了无限的世界的历史和地理，所以他也是至尊老师。在无知的道路上，父亲、老师和导师全都是分开不同的。在这儿，无限的父亲、老师和导师全都是位。有如此大的差别！无限的父亲给你们孩子们无限的继承权。那些父亲给予有限的继承权。那些学习也是有限的。没有人知道世界的历史和地理；没有人知道Lakshmi和Narayan是如何获得他们的王国的，他们的王国持续了多久，以及银时代的Rama和Sita统治了多久。他们根本不知道任何事情。你们孩子们现在明白，无限的父亲已经来教你们了。Baba也给你们展示获得拯救的道路。你们在经历84世的过程中变得不纯洁了。你们现在必须变得纯洁。这是一个tamopradhan的（完全不纯洁的，铁时代末的纯洁程度）世界。一切事物都会经过sato、rajo和tamo的阶段（注：sato/纯洁、rajo/半纯洁、tamo/不纯洁，分别是银、铜、铁时代的纯洁程度）。甚至这个世界的时代也会从新变旧，然后又从旧变新。每个人都知道，在金时代，那时只有Bharat，而神人们在那里统治。那时它是男神和女神们的王国。Achcha，那之后发生了什么呢？他们转世了。他们从satopradhan的（完全纯洁的，金时代的纯洁程度），变成了sato、rajo的，然后变得tamo了；他们转了某一个数目的生世。5000年前，在Bharat，当是Lakshmi和Narayan的王国时，一个人的平均寿命是125-150岁。那被称为不朽之地，那里绝没有不合时宜的死亡。这是死亡之地。在那个不朽之地，人们保持不朽；他们有着很长的寿命。在金时代，它是纯洁家庭的修道所（ashram）。它被称为无罪恶的世界。现在这是罪恶的世界。你们孩子们现在知道，你们是Shiv Baba的孩子。你们从Shiv Baba那里获得继承权。这一位是Dada（长兄），那一位是祖父。你们从祖父那里获得继承权；每个人都有权获得祖父的财产。Brahma被称为人类之父（Prajapita）。亚当（Adam）和夏娃（Eve）：亚当和他的妻子。那一位是非实体的神-父亲。这一位（Prajapita）是实体的父亲。他有他自己的身体，而Shiv Baba没有属于他自己的身体。你们通过Brahma Baba从Shiv Baba那里获得你们的继承权。你们通过父亲获得祖父的财产。你们正再一次通过Brahma Baba由Shiv Baba把你们从普通人变成神人。在圣典（Granth/锡克教的经典）里，他们唱颂对他的赞美说，“神没有花很长时间就把人变成了神人。”谁使你们成为了那样的呢？是神。在圣典当中有很多的赞美。Baba说：记着Alpha，然后beta、王国就会是你的。甚至Guru Nanak（注：那纳克，锡克教的创始人）也说到：唱颂主的名字，你就会获得快乐。他们唱颂对父亲那个非实体的不朽形象的赞美。父亲说：记着我，你会获得快乐。现在，每个人都记着父亲。当战争结束时，在Lakshmi和Narayan的王国里就只有一个信仰。必须要理解这些事情。神说：只有神被称为洁化者和知识的海

洋。只有他是痛苦的消除者和快乐的给予者；既然我们是父亲的孩子，我们就一定应该有快乐。真的，Bharat的人们曾经存在于金时代。所有其他灵魂（那时）都在宁静之地。所有的灵魂现在都要下到这里来。然后我们会回去并成为神人，在天堂演出我们的角色。这个旧世界是痛苦之地，而那个新世界是快乐之地。当一所房子变旧时，老鼠、蛇就会出现。这个世界也像那样的。这个周期的持续时间是5000年，现在是尾声了。国父甘地也想有一个新世界，一个新德里，想要Rama（神）的王国，然而，这只是父亲的任务。只有神人们的王国被称为Rama的王国。在那个新世界肯定会有Lakshmi和Narayan的王国。首先，Radhe和Krishna属于不同的王国，然后，在他们结婚之后，他们成为了Lakshmi和Narayan。他们一定、当然是在这一世从事了这样的行为。父亲坐在这儿，给你们解释关于行为、中性行为和罪恶行为的因果哲理。在Ravan的王国里，无论人们从事什么行为，它们全都是罪恶的行为。在金时代，行为是中性的。这在梵歌里也提到过，可是他们却改变了其名字。那是一个错误。Shri Krishna在金时代出生。Shiva是非实体的至尊父亲。Shri Krishna是一个实体的人。首先，有Shiva的生日。然后，他们在Bharat庆祝Shri Krishna的生日。他们说起Shiv Ratri（Shiva的夜晚）。父亲来给予Bharat天堂的王国。在Shiva的生日之后有Shri Krishna的生日。在这两者之间，有Rakhi，因为需要有纯洁。也一定有旧世界的毁灭。因此，战争会发生，而一切会被摧毁掉，然后你们去新世界统治。你们不是为这个旧世界、这个死亡之地而学习。你们是为那新世界、那不朽之地在学习。没有任何其它这样的学院。父亲说：现在是死亡之地的末尾，因此，你们必须学习并很快变得聪明。他是父亲，是洁化者，他也在教你们。这是神-父亲的大学。神说：Shri Krishna是金时代的王子。他也是从Shiv Baba那里获得继承权的。在这个时间，你们全都正在获取你们未来的继承权。你们会依照你们学习的程度获取继承权。如果你不学习，你的身份地位就变得很低。无论你生活在哪，你必须不断地学习；murlis也被寄送到国外去。Baba每天都不断地告诫你们。孩子们，记着父亲，因为通过这样做，你的罪恶就会得以消除。灵魂里的合金（杂质）就会被移除。灵魂必须变得百分百的纯洁，现在他们是不纯洁的。人们做很多的膜拜。成千上万的人进行朝拜，他们也去参加集会；那个生生世世在延续着。他们建造那么多的庙宇之类的，做了那么多的努力。即便如此，他们还是不断地走下了阶梯。你们现在明白，通过你们的上升境界，你们会进入到快乐之地，然后你们一定会下来。纯洁度随之会不断地减少。一个新家的辉煌在10年之后一定会减低。你们曾经是在金时代、新的世界。然后，在1250年之后，Rama的王国开始了。世界现在完全是tamopradhan的。现在有这么多的人。这个世界已经变旧了。那些人不断地制定关于计划生育的计划。他们持续地变得如此困惑。我们写到：这是神-父亲独自的任务。90万到100万人会去到金时代生活。所有其余的灵魂都会去待在他们甜蜜的家。这是神的家庭计划：一个信仰的创建和所有其它宗教的毁灭。父亲正在做着他的工作。那些人们说：你们被允许沉溺在情欲中，但是不要再生孩子。没有任何事情会以那种方式完成的。这个计划只掌握在无限父亲的手中。父亲说：只有我来使这个痛苦之地变成那个快乐之地。每5000年，在铁时代的末尾和金时代开始这之间我到来。现在这是汇合时代，在这个时代这个不纯洁的世界变成那个纯洁的世界。创建那个新世界并摧毁这个旧世界，只是父亲的任务。在金时代就只有一个信仰。Lakshmi和Narayan曾经是世界的主人，是皇后和皇帝。你们也知道被创造出来的串珠是纪念谁的。在顶端有花朵（流苏），Shiv Baba，然后有双珠，Brahma和Saraswati。这是他们的串珠；这是那些把世界从地狱变成天堂、从不纯洁变得纯洁的人们的串珠。那些做了服务之后离开的，他们被人们记着。父亲解释说：在金时代他们是纯洁的，那是纯洁的家庭道路。现在他们是不纯洁的。有首歌这样唱到：噢 洁化者，来吧！来洁化我们吧！在金时代你们不会以这种方式呼唤。当人们快乐时没有人记着父亲。在痛苦时每个人都记着他。父亲是解放者，是充满仁慈，也是充满极乐的一位。他来给每个人解放和生命的解放。人们呼唤他：来，带我们去我们甜蜜的家吧。现在没有快乐，现在是人统治人的政府。在金时代，有国王、王后和臣民。父亲告诉你们，你们是如何成为世界主人的。在那儿，你们有大量的财富，有无尽的财富。那里的建筑物是用金砖建造而成的。机器制造出金砖。然后他们甚至把钻石、珠宝放置到那些砖里面。甚至在铜时代，也有那么多的钻石！之后，它们被掠夺走了。现在，各处都看不到金子了。这也是固定在戏剧中的。父亲说：每5000年我都来。原子弹等等已经为这个旧世界的毁灭被创造了出来。那是科学。他们用他们的心智发明

出这样的东西，用这些东西他们会摧毁他们自己的家族。他们制造出这些东西不会只是储存着；演习不断地发生；在王国被创建出来之前，战争是不可能开始的。这些准备正在进行着，自然灾难也包括在所有那些当中。不会有那么多人的。你们孩子们现在必须忘记这个旧世界。只记着你们甜蜜的家和天堂的主权。当一个新家正在建设中的时候，一个人的心智只会想着新家。新世界现在正被创建出来。父亲是所有人拯救的给予者。所有灵魂们都将返回家去，他们的身体会在这里被摧毁掉。灵魂们通过有对父亲的思念而变得纯洁。你们一定、必须变得纯洁。神人们是纯洁的。烟草和香烟等等，绝不会被放在那些神人偶像的面前；他们是Vaishnavs。那被称为Vishnu之地。那是一个无罪恶的世界，而这是一个罪恶的世界。你们现在必须去到那无罪恶的世界。时间所剩无几了。你们自己很清楚，一切都将被原子弹所摧毁。战争一定会发生。他们说，某一位正在激励他们做所有的那些事情，这就是为什么他们不断地制造它们。虽然他们知道，他们自己的家族会被那些炸弹所摧毁，但是他们无法停止制造它们。毁灭通过Shankar发生——也是固定在戏剧中的。毁灭就在前方。毁灭的火焰是从这个知识的牺牲之火中浮现出来的。你们现在正在学习，为的是成为天堂的主人。这个旧世界即将被摧毁，它会再次变成崭新的。这个周期在持续地转动。历史必须重复。首先，有原本、永恒的神人信仰，然后是月亮王朝的武士信仰。在那之后，那些伊斯兰教徒，佛教徒等等到来，然后那个第一名一定会再次到来，而其它一切都会被摧毁。谁正在教你们孩子们呢？非实体的Shiv Baba；他是老师和至尊导师。他一到来就开始教你们，这就是为什么会有Shiva的生日也是梵歌的生日。梵歌的生日也是Shri Krishna的生日。Shiv Baba正在创建金时代。Krishna之地被称为金时代。并不是一位圣人、圣徒，或一个普通人在教你们。是无限的父亲，这位痛苦的消除者和快乐的给予者在教你们。他给你们21世的继承权。毁灭必须发生。“一些人的财富被埋在地下，一些人的财富被政府掠夺走……”，说的正是这个时候。会有大量的偷窃等等的。也会着起火来。一切都会被祭献在这个牺牲之火中。如果现在某个地方起了小火，很快就会把它给扑灭。（最终的毁灭）还会需要一些时间。每个人彼此间都会争斗。不会有任何人停下来阻止他们打斗。在血流成河之后，会有牛奶的河流流淌。那被称为毫无缘由的流血。一些孩子有过意象，但是在那个时候你们也会亲眼看到那一切。在毁灭发生之前，记着父亲，你们灵魂们就会从tamopradhan的变得satopradhan。父亲正在为新世界的创建准备着你们。当王国完全被创建出来时，毁灭就会发生。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、使你自己配得上去到那Vishnu之地。变得完全纯洁。放弃不纯洁的饮食。在毁灭发生之前，以有价值的方式使用你所拥有的一切。

2、学习并快速变得聪明。注意不要从事任何罪恶的行为。

祝福：希望你把抱怨转变为思念，并成为一位自然、恒定的瑜伽者。

汇合时代的特点是：你现在做努力，立刻就会得到那个的果实。当你在一分钟里成为了思念的化身，你立刻就体验到收获成就。未来是被保证了的，但比未来更崇高的是你现在崇高的幸运福气。保持着你幸运福气的陶醉感，你就会有自然的思念。有思念时，是不可能有抱怨的。“我能做什么？我怎么能做到这一点？我做不到这一点，给我一些帮助吧”。这些都是抱怨。所以，停止抱怨，成为一位自然、恒定的瑜伽者。

口号：那些在前行时视他们自己为客人的孩子们，会体验到伟大的境界。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:通过团结和信念的特长,变得充满成功。

当你们积累了集体的力量、爱的力量、彼此合作的力量和宽容的力量时,那时Maya是无法攻击你们的,而胜利之鼓就会响起。当看到你们都很团结,你们都沉浸在那位唯一的爱之中,当你们保持在恒定又稳定的境界中时,揭示的征兆就会清晰可见。你们所有人的承诺会带来这个揭示。